



В минувшую субботу площадка в районе карьеров в левобережной части города собрала любителей мотогонок на «Открытом Чемпионате Углича по мотокроссу», в котором приняли участие 93 спортсмена из городов: Ярославль, Рыбинск, Тутаев, Москва, Сергиев-Посад, Мытищи, Кострома, Иваново, Дубна, Шуя, Раменское, Электросталь. Наш город в этих соревнованиях представляли 29 спортсменов, и это абсолютный рекорд в мотокроссе: в классе 50 см3 юные гонщики клуба «Углич-Экстрим», в классе группы «D» группа «Эндуро» клуб «Эндуро-Углич» и в классах Open «B», «C», «D», коляски, «Ветераны 45+» МУ СК «Спарт», а также 4 любителя в классе «Питбайк».

Самым удивительным, по мнению многих зрителей, было, конечно, соревнование детей клуба «Углич-Экстрим». Алексей СКОМОРОХОВ, тренер детской команды, рассказал о своих воспитанниках:

-Наш клуб единственный в области. А в России таких клубов не более пяти. Я тренирую мальчиков и девочек 5 лет. Дети ещё не умели кататься на велосипедах, но уже сели на маленькие «Ямахи» с боковыми колёсами.

- Как вы проводите тренировки? Опасен ли этот спорт для детей?



